

МОСГОРСИПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газотных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

П р а в д а

027 АВГ 37

Москва

Газета №

В ПАРИЖЕ ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ МХАТ

ПАРИЖ. 26 августа. (ТАСС). Вчера в театре Елисейских полей спектаклем «Анна Каренина» закончились гастроли МХАТ в Париже. Вчерашнее выступление театра ознаменовалось поистине триумфальным успехом. Переполнившая театр публика восторженно аплодировала советским артистам и по окончании спектакля долго не расходилась, вызывая исполнителей и встречая бурей оваций каждое новое подбятие занавеса.

Подводя итоги пребывания МХАТ в Париже, сыгравшего роль «полпреда советской культуры», нужно сказать, что все спектакли МХАТ заслуженно получили высокую, восторженную оценку публики. В таком смысле высказываются многие видные театральные и литературные деятели и критики. В частности, Поль Гзелль заявил, что гастроли МХАТ доставили ему и французской публике подлинно художественное наслаждение.

В. И. Немирович-Данченко в обмене мнениями с корреспондентом ТАСС с полным основанием заявил, что он вполне удовлетворен тем успехом, который выпал на долю МХАТ в Париже.

Сегодня В. И. Немирович-Данченко выехал из Парижа для лечения в Швейцарию. Коллектив МХАТ завтра покидает Париж, возвращаясь на родину в Москву.